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Technický list

Silvercoat 2K - Technický list

Dvojzložková flexibilná hydroizolačná cementová omietka
Vlastnosti
Dvojzložková flexibilná hydroizolačná zmes na premosťovanie trhlín s obsahom akrylových kopolymérov a hydraulických spojív. 
Oblasti použitia:

Používa ako izolácia proti pozitívnemu a negatívnemu tlaku vody. Je vhodná na izoláciu a doplnenie chýbajúcej izolácie proti vlhkosti pôdy v rôznych oblastiach, ako napr. garáže, terasy, studne, bazény, sadrokartónové steny. Odporúča sa najmä ako ochrana betónových, eternitových, Ytongových a sadrových plôch. Vytvorenú vrstvu izolácie je možné oblepiť obkladom/dlažbou.
Zloženie: 

Zložka A: Cement, kremičitý piesok, prísady


Zložka B: Disperzné spojivo, prísady
Aplikácia:
Podklad musí byť pevný, bez nečistôt a nesúdržných častí. Zvyšky starých náterov, mastnoty, olej a iné nečistoty treba odstrániť mechanicky. Pred použitím zložky Silvercoat 2K zmiešajte v pomere podľa špecifikácie. Vysoko nasiakavé podklady treba ošetriť univerzálnym hĺbkovým penetračným základom Peakston Superbond riedeným v pomere 1:1.
Miešanie vykonajte pri nízkych otáčkach s ručnou vŕtačkou s miešacím nadstavcom alebo špeciálnou ručnou miešačkou na omietky. Do nádoby vhodnej veľkosti pridajte najprv tekutú zložku, ku ktorej pridávajte postupne práškovú zložku za sústavného miešania. Po získaní homogénnej hmoty materiál je pripravený na použitie. V prípade určitých povrchov, za účelom získania zatierateľnej konzistencie, pripravenú hmotu je možné riediť vodou v pomere do 5 %.

Materiál nanášajte štetcom alebo gletovacím hladítkom. Pripravenú hmotu použite v rámci doby zapracovateľnosti (45 min.). Po tejto dobe v dôsledku procesu vytvrdnutia materiál sa už nedá použiť. Maximálna hrúbka vrstvy naneseného materiálu je 1 mm. Ak pre zabezpečenie dostatočnej hydroizolácie sa vyžaduje hrubšia vrstva, konečnú hrúbku treba vytvoriť nanesením niekoľkých vrstiev. Doba schnutia je cca 8 hod.

Pri styku rôznych materiálov a pozdĺž rohov použite pásku na posilnenie rohov. V takýchto prípadoch treba pred nanesením omietky najprv nalepiť pásku a prvky na posilnenie rohov. V prípade väčšieho zaťaženia vodou je účelné aplikovať sklotextilnú mriežku.

Po 8 hod. je povrch pochôdzny, resp. je možné vytvrdnutú omietku oblepiť obkladom/dlažbou. Úplné vytvrdnutie vyžaduje min. 7 dní.

Spotreba: cca 1,7 kg namiešanej hmoty/m2/mm
Počas doby nanášania a schnutia výrobku teplota vzduchu i podkladu má byť od +5°C do +30°C.
Použiteľnosť: 1 rok od výroby v pôvodnom obale na mieste chránenom pred mrazom, sálavým teplom a priamym slnečným žiarením, pri teplotách od 5°C do 30°C.
Balenie:

Jednotlivé zložky materiálu sú balené v potrebných hmotnostných pomeroch.

Zložka A: 25 kg papierové vrece

Zložka B: 6,25 kg plastová nádoba
Bezpečnostné informácie:

Zložka A: 
Nebezpečenstvá: IRITATÍVNY

Zložka B:
Nepodlieha povinnosti označenia.
Pri manipulácii s výrobkom sa riaďte podľa Karty bezpečnostných údajov. 
Relevantné označenia špecifického rizika (R-vety) a bezpečnostné vety (S-vety):
R36 Dráždi oči.
R38 Dráždi pokožku.
R43 Môže spôsobiť senzibilizáciu pri kontakte s pokožkou.
S2 Uchovávajte mimo dosahu detí   
S24/25 Zabráňte styku s pokožkou a očamik    
S26 Pri zasiahnutí očí okamžite dôkladne vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc.
S29 Nevypúšťať do kanalizácie 
S36/37 Noste vhodný ochranný odev a ochranné rukavice
Protipožiarne predpisy: Trieda horľavosti: V. NEHORĽAVÝ! 
Výrobca: 
PEAKSTON SLOVAKIA s.r.o. 
Z. Kodálya 767, 92401 Galanta
Tel.: 0917 437662; 0917 904109
www.peakston.sk; E-mail: peakston@peakston.sk
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